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Ποιμαντική δραστηριότητα Μητροπολίτη 
Φθιώτιδος
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Φθιώτιδος

Με την εθιμοτυπική επίσκεψη του νέου Διοικητή της 4ης 
Περιφερειακής Διοικήσεως του Λιμενικού Σώματος – Ελληνικής 
Ακτοφυλακής, Αρχιπλοίαρχου Λ.Σ. Νικολάου 
Παπακωνσταντίνου, ολοκληρώθηκε άλλο ένα πλούσιο 
ποιμαντικό πρόγραμμα του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτη 
Φθιώτιδος κ. Συμεών και αυτήν την εβδομάδα σε όλη την 
Φθιώτιδα.

Ο Σεβασμιώτατος κ. Συμεών υπεδέχθη τον Αρχιπλοίαρχο Λ.Σ. Νικόλαο 
Παπακωνσταντίνου στο γραφείο του στο Πνευματικό και Διοικητικό Κέντρο της 
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Ιεράς Μητροπόλεως στη Λαμία, καθώς και την Λιμενάρχη Στυλίδος Πλωτάρχη 
Χρυσούλα Φλώρου, η οποία και συνόδευε τον Περιφερειακό Διοικητή Λιμενικού 
Σώματος – Ελληνικής Ακτοφυλακής.

Τις προηγούμενες ημέρες ο Σεβασμιώτατος είχε συνεργασίες με τον κ. 
Κωνσταντίνο Αποστολόπουλο, Αντιπεριφερειάρχη Αγροτικής Οικονομίας, 
Κτηνοτροφίας και Αλιείας, με το Προεδρείο και μέλη του Δεκαπενταμελούς 
Μαθητικού Συμβουλίου του Προτύπου Εκκλησιαστικού Γυμνασίου – Λυκείου Λαμίας 
«Όσιος Βησσαρίων ο Αγαθωνίτης», καθώς και με το Προεδρείο και τα μέλη του 
νέου Διοικητικού Συμβουλίου του Συλλόγου Πολυτέκνων Οικογενειών Ν. Φθιώτιδος.

Ο κ. Συμεών παρακολούθησε τον Φιλανθρωπικό Αγώνα Ποδοσφαίρου μεταξύ της 
Αναγέννησης Δυτικής Φθιώτιδας και της Εθνικής ομάδας Ενόπλων Δυνάμεων & 
Σωμάτων Ασφαλείας στο Γήπεδο Σπερχειάδος, ευλόγησε τους παίχτες και τους 
ευχαρίστησε, καθώς τα έσοδα του αγώνα διετέθησαν στο Εκκλησιαστικό 
Γηροκομείο Σπερχειάδος της Ιεράς Μητροπόλεως Φθιώτιδος «Μέριμνα Γήρατος 
Αθανάσιος και Μαίρη Ακρίδα».

Ο Σεβασμιώτατος επισκέφθηκε και το Ιερό Μητροπολιτικό Παρεκκλήσιο του Οσίου 
Παϊσίου του Αγιορείτου στην Μακρακώμη ,όπου και επέβλεψε τις εκτελούμενες 
εργασίες.

Συμμετείχε τέλος στο 3ο Thermopylae Forum με θέμα: «Από τις Θερμοπύλες 
στο Μέλλον», όπου και απηύθυνε χαιρετισμό, παρακολούθησε την μεγάλη 
μουσική εκδήλωση που συνδιοργάνωσαν το Ωδείο της Ιεράς Μητροπόλεως 
Φθιώτιδος «Γερμανός ο Μελωδός» και το Ωδείο «Εν Ωδαίς» στο Αμφιθέατρο του 
Πνευματικού Διοικητικού Κέντρου της Ιεράς Μητροπόλεως Φθιώτιδος με τίτλο:
«Σαντούρι: η αρμονία της παράδοσης», όπου 10 σαντούρια βρέθηκαν επί 
σκηνής και πραγματοποίησαν ένα μοναδικό αφιέρωμα στην παράδοση.

Τέλεσε Αρχιερατικό Μνημόσυνο στον Ιερό Ναό Αγίας Ερμιόνης του Πολυδύναμου 
Κέντρου Κοινωνικής και Προνοιακής Διακονίας Ανατολικής Φθιώτιδος και 
επισκέφθηκε τους τροφίμους του Κέντρου, απηύθυνε χαιρετισμό στην 1η 
Ολομέλεια των Ενώσεων Ασκούμενων και Νέων Δικηγόρων όλης της χώρας, το 
οποίο πραγματοποιήθηκε στην αίθουσα του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου 
Λαμιέων και συμμετείχαν οι Ενώσεις: Λαμία, Αθήνα, Πειραιάς, Θεσσαλονίκη, 
Λάρισα, Ηράκλειο, Ρόδος και τέλος παρακολούθησε και απηύθυνε χαιρετισμό στην 
θεατρική παράσταση από την Θεατρική Ομάδα «Συναυλαία» του Κ.Δ.Α.Π. «Άγιος 
Εφραίμ» της Ιεράς Μητροπόλεως Φθιώτιδος και της «ΑΠΟΣΤΟΛΗΣ», που 
διοργάνωσε η Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδος για την 4η Εβδομάδα 
Ευαισθητοποίησης για τα Άτομα με Αναπηρία «Όλοι Μαζί, Όλοι Ίσοι», σε 



συνεργασία με το «Περιφερειακό Παρατηρητήριο Κοινωνικής Ένταξης 
Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας – Δομή «ΓΕΦΥΡΑ» στο Γυμνάσιο – Λύκειο Κάτω 
Τιθορέας, υπό τον τίτλο: «ΟΙ ΔΥΟ ΚΟΣΜΟΙ» ΜΟΥΣΙΚΟΚΙΝΗΤΙΚΕΣ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΕΣ».

Διαβάστε ακόμη: Ο Μητροπολίτης Φθιώτιδος στην εκπομπή «Επικαιρότητα»: «Η 
Παναγία είναι το πνευματικό μας οξυγόνο»
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